
 
ESTADO DE RONDÔNIA 

PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE JARU 

 

1 
 

1  

ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, DA 4ª SEÇÃO 

LEGISLATIVA, DA 10ª LEGISLATURA.  

 

Aos treze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, no Plenário da Câmara 

Municipal de Jaru, o senhor Presidente Vereador Ilson Pedro Félix, após verificar presença 

de quórum legal, deu por aberta a 14ª Sessão Ordinária, em seguida solicitou a Vereador 

Rafael, para proceder à leitura dos Expedientes e da Ordem do Dia: DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA: 1)Moção de Aplausos nº 07, de 10 maio de 2024, de Autoria do 

Vereador Chiquinho do Cacau, “Uma justa homenagem aos Produtores de Batata Doce”, 

CLAUDINEY RIBEIRO, ALEX GOMES DE ARAUJO, ALIF WESLEI DA SILVA BENEDITO, 

JOSI CÉSAR ALMEIDA SILVA, residentes no setor Chacareiro, que desenvolvem atividades 

voltada para produção de alimentos no sistema de agricultura familiar, desenvolvendo 

atividades voltada para produção de alimentos no sistema de agricultura familiar, de forma 

sustentável com respeito ao meio ambiente, na geração de emprego e desenvolvimento do 

município de Jaru. E um exemplo e orgulho para os cidadãos Jaruenses. Tornando-se 

referência no Polo de Batata Doce, atualmente abastecendo todo estado de Rondônia. 2) 

Moção de Aplausos nº 08, de 10 maio de 2024, de Autoria do Vereador Chiquinho do 

Cacau, “Uma justa homenagem a Produtora de Hortaliça, Sra. MARIA   DERCY   DE 

  OLIVEIRA , residente no setor Chacareiro, Chácara Cascavel que desenvolvem atividades 

voltada para produção de alimentos no sistema de agricultura familiar, desenvolvendo 

atividade voltada para produção de alimentos no sistema de agricultura familiar, de forma 

sustentável com respeito ao meio ambiente, na geração de emprego e desenvolvimento do 

município de Jaru. E um exemplo e orgulho para os cidadãos Jaruenses. Tornou se 

referência no Polo de Hortifruticultura atualmente abastecendo as redes de supermercado 

da cidade de Jaru. LEITURA DAS INDICAÇÕES: 1) Indicação nº 46, de 10 de maio de 2024, 

de Autoria do Vereador Rafael Lopes, “Solicita providencia de pavimentação asfáltica na 

rua Marechal Rondon no setor 2, ao lado da Escola Municipal Ademir Lima Cantanhede”.2)  

Indicação nº 47, de 10 de maio de 2024, de Autoria do Vereador Rafael Lopes, “Solicito a 

implantação de academia popular no posto de saúde Marcelina Tereza e Carvalho do setor 

08”. PASSOU PARA O PEQUENO EXPEDIENTE: Indicação verbal. Vereador Prof. Carlos 

indica ao Presidente desta Casa de Leis, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito, para que este determine ao setor competente, a construção de 2 (dois) pontos de 

ônibus escolares na segunda e terceira rotatória no Residencial Savana Park. Trata-se de 
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uma reivindicação justa dos moradores deste Residencial, pois os alunos estão aguardando 

ônibus escolar no sol ou chuva, causando transtorno para alunos e familiares. PASSOU 

PARA O GRANDE EXPEDIENTE: Se inscreveram para o grande expediente o Vereador 

Paulão, Shimiti, Sol, Chiquinho. PASSOU PARA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

1)Moção de Aplausos nº 07, de 10 maio de 2024, de Autoria do Vereador Chiquinho do 

Cacau, “Uma justa homenagem aos Produtores de Batata Doce”, CLAUDINEY RIBEIRO, 

ALEX GOMES DE ARAUJO, ALIF WESLEI DA SILVA BENEDITO, JOSI CÉSAR ALMEIDA 

SILVA, residentes no setor Chacareiro, que desenvolvem atividades voltada para produção 

de alimentos no sistema de agricultura familiar, desenvolvendo atividades voltada para 

produção de alimentos no sistema de agricultura familiar, de forma sustentável com 

respeito ao meio ambiente, na geração de emprego e desenvolvimento do município de 

Jaru. E um exemplo e orgulho para os cidadãos Jaruenses. Tornando-se referência no Polo 

de Batata Doce, atualmente abastecendo todo estado de Rondônia. (Aprovada). 2) Moção 

de Aplausos nº 08, de 10 maio de 2024, de Autoria do Vereador Chiquinho do Cacau, “Uma 

justa homenagem a Produtora de Hortaliça, Sra. MARIA   DERCY   DE   OLIVEIRA , residente 

no setor Chacareiro, Chácara Cascavel que desenvolvem atividades voltada para produção 

de alimentos no sistema de agricultura familiar, desenvolvendo atividade voltada para 

produção de alimentos no sistema de agricultura familiar, de forma sustentável com 

respeito ao meio ambiente, na geração de emprego e desenvolvimento do município de 

Jaru. E um exemplo e orgulho para os cidadãos Jaruenses. Tornou se referência no Polo de 

Hortifruticultura atualmente abastecendo as redes de supermercado da cidade de 

Jaru.(Aprovada) PASSOU PARA A LEITURA DAS INDICAÇÕES: 1) Indicação nº 46, de 10 

de maio de 2024, de Autoria do Vereador Rafael Lopes, “Solicita providencia de 

pavimentação asfáltica na rua Marechal Rondon no setor 2, ao lado da Escola Municipal 

Ademir Lima Cantanhede”.2)  Indicação nº 47, de 10 de maio de 2024, de Autoria do 

Vereador Rafael Lopes, “Solicito a implantação de academia popular no posto de 

saúde Marcelina Tereza e Carvalho do setor 08”.Nada mais havendo a ser deliberado, o 

Senhor Presidente Vereador Ilson Pedro Félix, agradeceu a presença de todos e invocando 

a proteção de Deus, deu por encerrada a presente Sessão. Eu Cleonilson Aguiar do 

Nascimento, Diretor de Secretaria Legislativa, lavro a presente ata, que após lida e 

aprovada, vai por mim assinada e pelo presidente da mesa, Ilson Pedro Félix, Jaru, 13 de 

maio de 2024.  
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ILSON PEDRO FÉLIX  

Presidente – CMJ 

 

 


